

Fecha Sanción 7 Set. 1995
Publicado en Boletín Oficial B.O.N° 86/95 PAG. N° 1935/6.-
Extracto RECTIFICASE ART. 1º DCTO. P.D.(S.D.R.) N° 599/95.-

Dcto. P.D. (SDR) N° 1512 -07-09-95- Producción y Desarrollo -

Rectifícase el Art. 1º -última parte-, del Dctp. P.D. (SDR) N° 599 de fecha 19 de Abril de 1995, en donde dice:

"Instalará en el Distrito de San Antonio, Dpto. La Paz Pcia. de Catamarca", deberá decir: "Instalará en la Localidad de Los Puestos del Norte, Dpto. Capayán, Pcia. de Catamarca". Rectifícase el Art. 2º -última parte-, del Dcto. P.D. (SDR) N° 599 de fecha 19 Abril de 1995, en donde dice: "1-Capital Propio \$ 3.909.222; 2 Diferimiento \$ 2.104.966 corresponde decir: "1-Capital Propio \$ 2.104.966; 2-Diferimiento \$ 3.909.222.-